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e-CIRCULAR TO MEMBERS 

CHARTERED TAX INSTITUTE OF MALAYSIA (225750-T) 

e-CTIM TECH-DT 80/2014  26 November 2014  

TO ALL MEMBERS 

 

TECHNICAL 
 

Direct Tax 

APPLICATION FOR TAX CLEARANCE LETTER FOR COMPANIES UNDER 
VOLUNTARY LIQUIDATION 

We refer to the IRB Operation Guidelines - GPHDN 2/2009 whereby a company can use the 
current year physical tax return and make the appropriate changes, for example use the year of 
assessment (YA) 2014 physical tax return and change the caption to YA 2015 and complete the 
form with YA 2015 details, together with Form 66 and the Statement of Accounts for the relevant 
period and submit it to the relevant IRBM Branch to obtain the tax clearance. 
 
With effect from YA 2014, all Form Cs have to be filed through e-filing and no physical tax return 
for YA 2015 is available.  The President has sought clarification from the Operations Division of 
IRBM on the procedures that will apply for YA 2015 onwards. 
 
Members will be updated accordingly. 
 
 
Disclaimer  
 
This document is meant for the members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  CTIM has taken all reasonable care in 
the preparation and compilation of the information contained in this E-CTIM. CTIM herein expressly disclaims all and any liability or any 
liability or responsibility to any person(s) for any errors or omissions in reliance whether wholly or partially, upon the whole or any part of 
this E-CTIM.  

http://www.hasil.gov.my/pdf/pdfam/IRBGL_2_2009.pdf

